

Музыка, зовущая в полет

В зале Славутичской ДШИ состоялся концерт артиста Национального президентского оркестра Украины Артема Голоднюка (саксофон). Зал был заполнен на 100%. Мастерство саксофониста заставляло присутствующих на концерте не просто ощущать музыку, но и, по словам зрителей, погружаться в сказочный полет воспоминаний, представлений и ощущений когда-то пережитого и увиденного. Музыкальные произведения в исполнении артиста звучали чисто и проникновенно. Бурными аплодисментами и цветами выразили зрители свою благодарность артисту и его аккомпаниатору за подаренные мгновения прекрасного.

Николай БЕРЁЗКИН

